



## ■接招—2016高考特别报道



在2016山东省高考招生咨询会(济宁)综合场,不少考生和家长前来咨询。本报记者 张晓科 摄

近500所高校四地市巡展,本报融媒高招会再掀高潮  
四地5万人次考生领“高招”

本报济南6月26日讯(记者 王光营 汪泷 王璐琪)在高招会济南场结束后,26日,参加山东高招会的高校又奔赴济宁、聊城、滨州和临沂,参加四地巡展的高校综合共有500所,为近5万名考生和家长直接提供了咨询服务。不少考生在咨询后有了明确的报考方向,选到了心仪的大学。

“天热早来会儿,多咨询几所大学。”26日,在济宁体育中心,2016山东省高考招生咨询会(济宁)综合场携近两百所高校拉开帷幕。虽然当天最高气温超过了32度,直到下午两点,还有不少考生赶来。

创近年来最低分数线的一本线让很多家长慌了手脚,不少家长在高招会现场向招生负责人“领招”。据不完全统计,仅一个上午的时间,就有超过两万人次的考生和家长来到高招会。

“提前批的分数会比正常批的分数线低吗?”40余所高校

招办负责人齐聚滨州场,给近6000名学生提供志愿填报咨询服务。

浙大招生人员说,为方便考生,他们将历年录取分数线和一本线制成表格以供参考。有学生对免费师范生感兴趣,山师招生人员表示,报考免费师范生可减免学费,在填报志愿时须选择专业和服务地区。

同时,2016高招咨询会的聊城和临沂场也同期开始。在聊城齐鲁银行聊城分行广场和临沂市人民广场,来自省内外多所高校的招生人员也兵分多路,赶赴这两个生源大市,争取将更多优秀的人才招揽入校。在临沂,齐鲁晚报临沂新媒体运营中心为考生制作的各个高校的二维码巨幅海报,成为考生和家长的“新宠”。考生和家长只要拿出手机轻轻一扫,就可以直达院校招生端口,查看高校简介、招生信息、往年录取分数线和学校专业信息。

在四地市巡展中,共有500所次的高校参与,为近5万人次的考生和家长提供了咨询服务。

除了线下的咨询会外,齐鲁晚报“融媒高招会”也会一直进行,伴随考生度过整个考季。至于咨询之后的志愿填报,齐鲁晚报·齐鲁壹点已推出“报考神器”——iKASC专业测评。它涵盖了全国所有高校,根据近十年各高校和专业的录取分数线,给您的志愿填报提供最专业的测评和参考。

考生可以登录齐鲁晚报网、齐鲁壹点APP或齐鲁晚报微信公众号找到“报考神器”,根据成绩、兴趣、专长等寻找合适的院校和专业。

如果您对齐鲁晚报的“融媒高招会”有建议或意见,可以通过齐鲁壹点情报站提出。如果有高校有意愿参加2016“融媒高招会”,可及时和我们联系:0531-85196195。

## ■相关链接

北交大今年计划  
在山东招生177人

本报济南6月26日讯(记者

周国芳)过了高考关,迎来报考季。作为“985”“211”高校,今年北京交通大学在山东省普通类统招投放计划177个,其中理工类计划144个,文史类7个,艺术类26个,其中包括威海校区5个专业共53个计划。

报考在即,预估录取分数线和录取名次成了考生和家长们关注的焦点。据北京交通大学山东招生组负责人介绍,今年山东文科590分,2000名左右的考生可以冲,595分录取希望比较大。理科640分,7500名可以冲,645分报考把握比较大。

据了解,电子信息类、经济管理试验班以及交通运输类所包含的大部分专业是这所老牌名校的优势和特色专业。车辆工程、轨道交通信号与控制、计算机科学与技术、电气工程及其自动化、软件工程、土木工程、交通运输、交通工程入选国家卓越工程师培养计划。

□出 品:专刊部  
□设 计:壹纸工作室  
□本版编辑:穆静  
□组 版:颜莉

协和双语实验学校,校园开放日火爆进行  
济钢高中教育集团协和双语实验学校面向全省招生

本报济南6月26日讯(记者 李飞)济钢高中教育集团协和双语实验学校面向全省正在招生。学校由济钢高中教育集团与山东协和学院合作办学,是十二年一贯制寄宿学校,设小学部、初中部和高中部。目前,校园开放日正在火爆进行中,欢迎广大家长和同学参观。

济南协和双语实验学校是山东协和学院举办的12年一贯制寄宿学校。学校与济钢高中教育集团合作办学,设小学部、初中部、高中部,面向全省招生。

学校走高端化办学之路,坚持专家引领、名师执教,打造一流的环境、一流的设施,追求一流的管理、一流的服务,是一所理念先

进、优势鲜明、信息化与国际化程度高的现代化学校。在教育、教学、科研三大领域与济钢高中深度合作,教师及管理人员互派,优质教育资源共享。

学校实施双语教育教学,聘请外籍教师任教,采用小班化教学,开展课外英语交流活动,培养学生英语听说能力。利用山东协和学院与美国、英国、澳大利亚、日本等国高校的合作关系,搭建学生出国学习交流平台。学生高中毕业后,可申请赴上述国家大学学习,走出国门,走向世界。

为满足学生发展的不同需求,学校实施个性化教育、全员化育人。小学低年级采取保姆化育人,初高中采取导师制育人。学校

开设特色校本课程,成立课外学科兴趣、探究实验、艺术体育等特长小组,对有音、体、美专业特长的学生,聘请专业教师辅导,以提升学生的专业素养。

济南协和双语实验学校校园开放日正在火爆进行中,欢迎家长和学生到校参观、咨询、报名,早8点至晚8点,节假日正常接待。地点济南协和双语实验学校招生接待室,学校地址济南临港开发区临港北路2号,学校邮箱jnxhxxzb@163.com,网站为www.xiehfz.com

小学一年级报名后分批组织学生综合面试,择优录取。初中一年级新生分批统一组织测试和面试,测试科目为语文、数学、英语。高中一年级新生分批统一组织测试和面试,测试科目为语文、数学、英语、综合科目(包括物理、化学、政治、历史)。

其中高中新生报名分两种:一、济南市统招计划270人,初中毕业生参加济南市高中阶段统一招生录取。学生在市统考报考时,填报学校志愿;二、具有初中学籍的初中毕业生凭中考准考证、中

招生范围	小学	初中	高中
招生计划	山东省	山东省	山东省
咨询电话	6个班	6个班	6个班
	0531-81307198	0531-81307197	0531-81307196

考成绩单及相关证明直接到学校报名,文化考试考察后择优录取。

## 公告

济南协和双语实验学校  
统一社会信用代码:  
52370100MJD6950951,法定代表人:王桂云。于2016年6月24日成立登记。

特此公告。  
济南协和双语实验学校  
2016年6月24日

## 公告

济南万达职业中等专业  
学校注销。